
 

 

 

 

 

 

 

 

質の高い変化を意識し、次へステップアップ！ 
      学校長 

中学校の三年間は、心も身体も急激に成長する時期にあたります。急激な変化ゆえに、不安定になり

がちです。自分という存在を深く考え、思い悩むことも多くなります。そのため、周りの人との関係に

ついて悩むこともあるでしょう。友人関係、親子関係、教師との関係など様々な関係について、衝突し

たり、調整できなかったりして混乱することもあると思います。 

 しかし、それは成長の証です。人間は十人いれば十通りの考えがあるのです。自分の考えと違う人ど

うしが互いにそれぞれの考えを調整しながら、生活しているのです。衝突したり、譲りあったりしなが

ら、人間関係を調整する力を身につけていけるようになるのが中学生時代の特徴です。 

 人間が社会の荒波で生きていくために、誰しも避けて通れない通過点といえるでしょう。ぜひ、乗り

越えてそのような力を身につけてください。 

 また、心と身体が急激に成長する時期ということは、自分の力を大きく成長させる可能性を秘めた時

期であると考えます。あらゆることに積極的に挑戦して自分の可能性を大きく広げてください。 

 そのためには、「自分のために前向きに変化すること」と同時に、「自分は人のために何ができるか」

と考えることです。 

 全校生が、日々質の高い変化を意識しながら生活してくれることを心から期待します。 

 
１年生交通安全教室を実施 

  

４月１２日(金)、加東警察署交通課、交通安全協会、市防災課の方々にご指導いただき、1 年生を対象とした

交通安全教室を実施しました。 

本校に通うほとんどの生徒が自転車通学をしており、新学期の始まりに際し、自転車の安全な乗り方や交通マ

ナーを習得させることで、登下校時等の交通事故の防止を図る目的で実施しました。今後も交通ルールの遵守や

余裕を持った移動等事故防止に向けた指導を継続していきたいと考えております。 

 ところで、この度「自転車関連事故に係る分析」について、警察庁から情報提供がありました。 

 これによると、 

○ 死亡・重傷事故は減少傾向 

○ 対自動車事故が全体の約８割で、うち約６割が出合い頭 

○ 対歩行者事故は自転車側の４割弱が１０代、歩行者側の約６割が高齢者 

○ 児童・生徒では、高校生、中学生の順に事故が少なく、朝の登校時に多い 

○ 死傷者のうちヘルメット着用率は中学生で約４割 

○ 死亡・重傷事故において自転車を運転していた児童・生徒の約８割に法令

違反あり 

などの特徴（抜粋）が見られます。 

ご家庭や地域でも、ヘルメット着用や並進禁止等ご指導いただきますようお願

いいたします。 

 また、自転車事故に備えるため、保護者の皆様には自転車損害賠償保険へのご加入をお願いいたします。 

（※兵庫県では、「自転車の安全で適正な利用の促進に関する条例」により自転車利用者に保険等に加入するこ

とが義務づけられています。） 

第１回学校オープン、PTA総会等を実施 

 ４月２７日（土）、第 1 回学校オープンとして授業参観、PTA 総会、そして学級懇談会（１・２年生）、第１回

進路説明会兼修学旅行説明会（３年生）を実施しました。多くの保護者や地域の方々にご参加いただき、ありが

とうございました。また、PTA 総会にも、多くの保護者の皆さんにご出席いただきました。昨年度の事業報告、

会計報告に続き、今年度の事業計画や予算を承認していただきました。平成３０年度の会長をはじめ前役員の皆

様には、本校 PTA 活動や学校教育活動の様々な場面でご尽力いただ

き、ありがとうございました。そして、令和元年度の新会長はじめ新

役員の皆様には、これから 1年間お世話になりますが、よろしくお願

いいたします。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

第２回学校オープンを実施 

５月１１日(土)、第２回学校オープンとして、部活動参観を実施しまし

た。多くの保護者の皆さんにご参加いただきました。当日は、各部で参観や

親子ゲームが行われ、その後、保護者会が開催されました。保護者会では、

顧問から活動方針等の説明や意見交換、質疑応答などが行われました。 

部活動は、学級や学年を超え生徒間の交流を通して、自主性、協調性、責

任感などを育成する場として、大きな意義を有します。また、生涯にわたっ

て体力の向上や健康の増進を図るものです。学校生活の中で大きな成長の

機会である部活動が、今後も生徒たちにとって達成感や充実感のあるもの

になるようご支援・ご協力をお願いいたします。 

 

〔６月の行事予定〕 

○３日（月）教育相談週間（～７日） 

○５日（水）ノー部活デー 

○６日（木）学校保健委員会 

○10日（月）学習タイム＜国語＞（～14日） 

○14日（金）第１回漢字検定、ノー部活デー（～21日朝） 

○15日（土）学校オープン（授業参観、情報モラル研修） 

       第１回学校評議員会 ＜お弁当必要＞ 

○17日（月）振替休業日（15日の分） 

○19日（水）期末テスト（～21日） 

○21日（金）PTA評議員会 

○28日（金）加東市総合体育大会（～29日） 

○30日（日）加東市総合体育大会予備日 

      →日程等、後日お知らせします。 

※ 教職員定時退勤日〔19時〕：7日（金）、14日（金）、19日（水）、20日（木）、27日（木） 
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